PP Classe : septembre 2023

Connattre :
Interron® 3 Appliquer :
Somme et produit de polyndmes Transférer :(

Appliquer

1. Voici quatre polynémes en x :
A(x) = 3x*-1 C(x)=-x*+3x2-2
B(x) =-2x*+x?*-x+3 D(x) =x3-3x2-2x + 1

Effectue les opérations suivantes. La réponse doit étre sous la forme d’un polynéome
réduit et ordonné. Et au moins une opération doit étre réduite en calcul écrit.

A(x) + B(x)

1l

g
Ro
~

w

—‘.
%‘
>~

)
S
A

A(x) . C(x)

= (B A) e B B BT R Y s
R AN oV A 4, 2PN, SN, 7, S SR
Y SRS 1/ AN SN 1/ S
D(x) = B(x)

SN VR I Y S 7 R W X ) DA W)

S T S ¥ S N ) N T/ S N
=33 —‘fit—ﬂé'i .................................................................




2. Effectue et note ta réponse sous la forme d'un polynéme réduit et ordonné.

(x + 4)2 = nt s S+ .06 ... ..

Bx+5). 5-3x3)= -9 +95
2c-1). (1-x4= Vet +mt - And_a
Gaz-3p= Asa _ 0¥+ 9.

(-7x2 + 3) + (x*- 3) = nd -t |
Be+1)—@2-x)= 3K 41 -1 ﬁf)c.?,.:,l,l{_r_lf.,s.,.,,/,l_.;,, :

3. Effectue et note ta réponse sous la forme d’un polynédme réduit et ordonné.
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